

赖昌星一审被判无期徒刑

厦门中级法院昨天上午依法公开宣判

5版

法国新内阁 一半是巾帼

6版

市政协三届一次会议开幕,徐光作重要讲话,穆仁先作工作报告——

多建为民之言 善谋富民之策 常为利民之举

□晚报记者 徐松/文 朱海龙/图

本报讯 5月18日上午8时30分,周口人民会堂国歌雄壮,振奋人心。市政协三届一次会议隆重开幕,与会市政协委员欢聚一堂,将为周口科学发展、共建和谐社会建言献策。市委书记徐光作重要讲话,市政协主席穆仁先作工作报告。

市四大班子、周口军分区、市中级人民法院、市检察院的领导同志等在主席台就座,市政协历届离任主席、副主席以及其他副市级以上领导干部也应邀参会。

徐光在讲话中充分肯定了全市各级政协组织、广大政协委员和社会各界人士,坚持团结和民主两大主题,自觉坚持党的领导,围绕中心、服务大局、突出主题、履职为民,认真履行行政协商、民主监督、参政议政职能,为周口经济建设和社会发展做出的突出贡献。徐光说,2011年,全市规模以上工业增加值、社会固定资产投资、社会消费品零售总额、财政一般预算收入、城镇居民人均可支配收入等均较5年前翻番,某些领域是5年前的3倍以上,这5年是周口历史上发展最好最快的时期,这是全市人民共同努力的结果。

穆仁先在报告中说,回眸上个5年,市政协坚持党的领导,科学谋划、有效运作,履职成效显著;发扬民主,增进团结,聚力促进和谐;与时俱进,开拓创新,履职领域更宽广;强基固本,提升素质,自身建设更扎实。总结以往经验,做好政协工作,必须坚持服从服务、必须着力民生民心、必须坚持团结民主、必须突出创新创造、



图为大会现场

必须注重求实求效。展望今后5年,市政协将团结社会各界兴学习实践之风,在谋划运作能力上实现新提

高;建科学发展之言,在实现富民强市战略上创造新业绩;献为民惠民之策,在保障改善民生上展现新作为;聚各

族各界之力,在推进社会和谐上做出新贡献;求务实创新之举,在提升履职水平上取得新成效。从而,开创全市

政协工作新局面,竭智尽力为实现富民强市新跨越奋斗目标做贡献。

人大代表昨报到:

新代表向老代表“求学”老代表“传经送宝”

□晚报记者 张劲松

本报讯 肩负着全市人民的嘱托,带着精心准备的议案建议,5月18日上午,参加市三届人大一次会议的代表们兴致勃勃地向大会报到。记者在现场看到,一部分新当选代表为了更好地履行自己的职责,虚心向老代表“求教”,而老代表则尽心“传经送宝”。“只有会下做

足功课,会上才能有的放矢,不辜负人民代表的职责。”新当选代表刘建波对记者说。

上午8点多钟,各代表团会务组的工作人员就忙碌起来,代表们相继来到各代表团报到处办理报到手续、领取会议的相关资料。来报到的代表们个个精神振奋,笑容满面,向大会报到后,立即进入到“临会”状态,认真翻阅会议文件,积极准备会议发言……

“今年会上您准备了什么建议没有?”面对记者的追问,今年更多的人大代表表现出“有备而来”的姿态。记者发现,与往年代表们上了会才提建议不同,带着书面建议上会的代表越来越多,很多建议还经过了前期大量的调研。

在周口迎宾馆六号楼三楼的一个房间里,记者看到了新、老人大代表上演的温馨一幕。只见两位新当选代

表正在向一位老代表虚心“请教”,认真“求学”,老代表则尽心“传经送宝”、“面授机宜”。采访中记者得知,这两位新当选代表是鹿邑县真源办事处书记王杰和河南同和堂医药有限公司总经理刘建波。“第一次参加人代会,总害怕自己不能胜任人大代表的工作。”王杰对记者说,当选为人大代表他感到很荣幸,他一定会珍惜人民赋予的神圣权力,切实履行代表职责。

在锦绣花园酒店,商水代表团代表们也是意气风发,大家都在讨论着如何行使好自己的代表职责。“我最关注的是怎样加快推进周商一体化进程,怎样更好地发挥商水靠近周口这个地理位置优势。”商水代表李德来对记者说,随着现代经济社会的发展和城市建设的日新月异,商水、周口在默默中走向一起,周商一体化也已成为一种必然,这对周口市拉大城市框架是个大好时机,对跨越发展中的商水县是千载难遇的良机。

记者注意到,所到之处总能听到代表们在热烈讨论,群众关心的热点问题是代表们共同关注的焦点。

相关报道见2版、3版

广告